
 

 

 
BEYANNAMELERİNİZİ VERMEK İÇİN  

VERGİ DAİRESİNE GİTMEK ZORUNDA DEĞİLSİNİZ  

 

Kira, ücret, menkul sermaye iradı ile diğer kazanç ve iratlarınıza ilişkin gelir vergisi beyannamelerinizi, 

Başkanlığımız HAZIR BEYAN SİSTEMİ’nin web (hazirbeyan.gib.gov.tr) adresi veya mobil (HAZIR BEYAN) 

uygulaması üzerinden vergi dairenize kolaylıkla gönderebilir ve tahakkuk eden vergilerinizi aynı ortamda banka kartı 

veya kredi kartınız ile ödeyebilirsiniz. 

Kira geliri elde eden 60 yaşını doldurmuş mükelleflerimiz ile engelliliği veya hastalığı nedeniyle vergi 

dairesine gidemeyecek durumda olan mükelleflerimizin, Vergi İletişim Merkezini (189) aramaları durumunda, 

adreslerine gidilerek beyannamelerini hazırlamalarına ve göndermelerine idaremizce yardımcı olunacaktır. 

Ayrıca Veraset ve İntikal Vergisi beyannameleri de 2019 yılının başından itibaren İNTERAKTİF VERGİ 

DAİRESİ’nin web (ivd.gib.gov.tr) adresi üzerinden elektronik ortamda verilebildiğinden, bu beyannamelerinizi de 

evinizden ya da ofisinizden vergi dairesine gitmeden verebilirsiniz.  

VERGİ ÖDEME İŞLEMLERİNİZ İNTERNETTE 

 Tüm vergi ödemelerinizi Ziraat Bankası, Vakıfbank ve Halkbank’ın banka kartları ile İNTERAKTİF VERGİ 

DAİRESİ’nin web (ivd.gib.gov.tr) adresi veya mobil uygulaması (GİB Mobil) üzerinden ya da bu bankalarla birlikte 

Ziraat Katılım, Vakıf Katılım ve Emlak Katılım bankalarının online bankacılık hizmetlerinden yararlanarak internet 

ortamında evinizden ya da ofisinizden yapabilirsiniz. 

 Ayrıca, anlaşmalı tüm bankaların (https://www.gib.gov.tr/yardim-ve-kaynaklar/yararli-bilgiler/anlasmali-

bankalar-vergi-tahsil-yetkisi-verilen-bankalar) kredi kartları ile;  

 Kira, ücret, menkul sermaye iradı ile diğer kazanç ve iratlarınıza ilişkin gelir vergisi, 

 Motorlu Taşıtlar Vergisi, 

 Trafik İdari Para Cezası,  

 Öğrenim Kredisi ve Katkı Kredisi Borçları, 

 Pasaport Harcı ve Değerli Kağıt Bedeli, 

 Tapu Harcı,  

 T.C. Kimlik Kartı Bedeli, 

 Ecrimisil Borçları, 

 Veraset ve İntikal Vergisi, 

 Yapılandırılmış / Taksitlendirilmiş Borçlar,  

 Yurtdışından Getirilen Telefonların Kullanım İzin Harcı, 

 

ödemelerinizi İNTERAKTİF VERGİ DAİRESİ’nin web (ivd.gib.gov.tr) adresi ve mobil (GİB Mobil) uygulaması 

üzerinden ya da anlaşmalı tüm bankaların online bankacılık hizmetlerinden yararlanarak internet ortamında evinizden 

yada ofisinizden ödeyebilirsiniz. 

 

VERGİ İLETİŞİM MERKEZİMİZ HİZMETİNİZDE 

Tereddüt ettiğiniz veya bilgi almak istediğiniz vergisel konular hakkında Vergi İletişim Merkezimizi 

(VİMER -189) arayabilirsiniz. 
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